
 

2025. / Október / 15. ÉVFOLYAM / 10. SZÁM 

MOZSGÓ 

  

MOZSGÓ KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA 

MEGHÍVÓ ÉLETFA-ÜLTETÉSRE  

Programunk 15.00 órakor veszi kezdetét. Az eseményt az óvodások műsora nyitja meg, felkészítőjük Borbély-
Kónya Éva óvodapedagógus. Ezt követően Polgármester úr köszöntője hangzik el, majd közösen elültetjük az 
élet-fákat. Idén az Országos Erdészeti Egyesület Településfásítási programjának köszönhetően 10 darab fát 
kaptunk térítésmentesen. Ezek a földlabdás fák 10–14 cm törzskörméretűek, földlabdával együtt 2–5 méter 
magasak. A kis újszülöttek tiszteletére gömb szivarfákat és keskenylevelű kőriseket ültetünk. 

Külön köszönet illeti azokat a mozsgói családokat, akik gondoskodnak a korábban ültetett fáikról! Sokan jelez-
ték, hogy néhány kisfa sajnos kiszáradt vagy megsérült – ezek pótlására és alakítására novemberben kerül sor. 
A hiányzó fákat szabadgyökeres növényekkel pótoljuk. 

Az első, 2014-ben és 2015-ben elültetett fák mára megerősödtek, egészséges, szép példányokká nőttek, 
azonban a gyermekek nevét jelölő karók az évek során elkorhadtak, eldőltek, így nem mutatnak már eszté-
tikus látványt. Ezért új névtáblákat készíttettünk, amelyeket mostantól a fák törzsére helyezünk fel. A csere 
az Életfa-liget első részében történik, a polgármesteri hivatallal szembeni árokig, Papp Hanna Boglárkától 
Bóni Lucáig. 

Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket erre az alkalomra is! Találkozzunk a közösségi téren, a kisháznál! 
Ültessük el együtt az új fákat, és helyezzük el a friss névtáblákat – közösen, a jövő generációjáért! 

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 



 

2025. / OKTÓBER / 10. SZÁM 

 

2 

06. 02. Névadó 

KÖSZÖNTŐ 

Az idősek világnapja különleges alkalom arra, hogy tisztelettel és szeretettel forduljunk 
azok felé, akik bölcsességükkel, tapasztalatukkal és példamutatásukkal gazdagítják közös-
ségünket. Ezen a napon hálánkat fejezzük ki mindazért, amit tőlük kaptunk: a gondosko-
dásért, a tanításért, az értékek továbbadásáért. Köszöntésünkben nemcsak az elmúlt 
évek munkáját és tapasztalatát ismerjük el, hanem azt a kiegyensúlyozottságot és erőt is, 
amellyel életüket élik, és amely mindannyiunk számára iránymutató. Mozsgó Község Kép-
viselő-testülete nevében szívből köszöntjük Önöket! 

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 

Beszélgetés Keserű Irmával 

Élettörténet a múltból a jelennek 

Keserű Irmával, Mozsgó község volt tanácselnökével, 
közösségünk megbecsült tagjával beszélgettem, aki 
őszintén mesélt életének fontosabb állomásairól. El-
mesélte élettörténetét, amelyben benne volt a gyer-
mekkor, az iskolai évek, a kemény munka, a családról 
való gondoskodás és az apró örömök is. Történeté-
ben nemcsak a múlt eseményei, hanem olyan tanul-
ságok is megjelennek, amelyek ma is példát adhatnak 
mindannyiunknak. Ahogy hallgatom, világossá vált 
számomra, hogy az évek múlásával nemcsak a tapasz-
talat gyűlik, hanem az a tudás is, hogyan lehet kitar-
tani nehéz időkben és értékelni a jó pillanatokat. A 

derűs időskor nem csupán az évek számáról szól, ha-
nem arról a bölcsességről és belső békéről, amelyet 
az ember élete során magával hoz. Az idős emberek 
gyakran már nem rohannak, hanem megállnak és 
élvezik az apró örömöket: a napsütést, egy beszélge-
tést vagy az unokákkal való együttlétet.  

Alsóhegyen született 1947-ben, törzsgyökeres Mozs-
gói. A szőlőhegyről járt le mindennap az óvodába és 
az iskolába is. Az óvoda, amely akkor még csak nyá-

ron volt nyitva, a volt Gesztenyés kocsma épületé-
ben, a hátsó részben volt, ott élt az óvodavezető, Já-
rányi Lászlóné Erzsi néni is. Hogy miért csak nyáron 
volt nyitva? Praktikus okokból, akkor volt az aratás, 
minden szorgos kézre szükség volt.  

Szép emlékként él benne az általános iskola, bár tanulni 

„utált” - ezt a szót használta, és még meg is borzongott. 
(Később megtudom, hogy a tanulás végigkísérte az életét, 

mindig képezte magát.) Unokáinak is mindig azt mondja, 

ne lázadozzanak, mert minél inkább ƳƻǊƻƎƴŀƪ, annál in-

kább a sors választás elé állítja őket, - és csak akkor léphet-
nek tovább, ha tanulnak.  

Osztott iskolába járt, 1-3., 2-4., 5-6., 7-8. osztályok 
voltak. Pedagógusaira név szerint emlékszik: Révész 
Dénes, Asperján István, Dr. Rimpel Józsefné Pintér 
Mária, Szabados Matild, Kiss József, Kermann Angéla, 

Lengyeltóti János igazgató. Jó emlékként őrzi az akko-
ri tanítóit, vidámak, elfogadóak voltak.   

Régen is volt „iskolapénz”. Minden hónapban 1 Ft-ot 

be kellett vinni az iskola fenntartására.  

Külön kiemeli Révész Dénest, aki az általános iskolá-
sokat és a középiskolásokat délutánonként úgy össze-
fogta, hogy mindenki imádott sportolni, együtt lenni. 
Akkoriban nem volt napközi. Tanítás után mindenki 
hazament ebédelni, majd visszajöttek a délutáni fog-
lalkozásokra. A testnevelés mellett volt karének, 
Asperján István tanította, ő oda is járt. Ha nem volt 
kötelező program, akkor játszottak. Odafigyeltek egy-
másra, játszva tanultak. Aki gyengébb volt valamiből, 
azt segítették, nem gúnyolták ki.  

Szívesen emlékszik vissza arra, hogy a tanárok színda-
rabot adtak elő, ahol volt zenekar és a ők, a gyerekek 
is kaptak benne szerepet. Műsoros esteket is tartot-
tak, melyeken minden osztály előadott egy darabot.  
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Fotók: Ken Owen 

De megünnepelték a nemzeti ünnepeket is, - együtt 
szedjük össze: már. 15., ápr. 4. a felszabadulásunk 
ünnepe, május 1., aug. 20., nov. 7. a nagy októberi 
forradalom.  

Május 1-én, a munka ünnepén, piros szoknyában és 
piros alapon fehér pöttyös blúzban vonultak az isko-
lától a Gesztenyés kocsmáig, majd vissza a kultúrház-

ba. A kezükben vittek egy orgonával feldíszített virág-
díszt. Most is maga előtt látja, ahogyan mentek és 
úttörő dalokat énekeltek.  

- Fecske őrs volt a miénk, kirándultunk, táboroztunk.  
Az úttörőmozgalom összefogta a gyerekeket, együtt 
voltunk délutánonként, megtanultuk egymás elfoga-
dását. Jó volt úttörőnek lenni.   

- Elnézem az unokáimat, és kicsit sajnálom 
őket, túl sokat nyomkodják a telefonjukat. 
Egyrészt nagyon befolyásolja őket, amit 
olvasnak, másfelől nem tanulják meg az 
együttélés, együttlét szabályait. Nem ta-

nulnak meg alkalmazkodni, kommunikálni.  

Felsősként Sértő Gyuláné volt az iskola-

igazgató és a történelemtanár. Neki az volt 
az elve, hogy a gyerekek, a fiatalok kitekin-
tést nyerjenek a világba, ezért nagyon so-
kat kirándultak, vonattal Budapestre, Vác-
ra, micsoda élmény volt! 

Az úttörőmozgalom is az ő idejében indult. 
Madarak és fák napját tartottak 
Körtvélyesben, a vadkörtefa körül teleped-
tek le, volt egy gémeskút is, főztek, élvez-
ték a természetet. Szüreti felvonulást és 
bált is tartottak, a bál délután a kultúrház 
udvarában volt. Nevetve emlékszik vissza, 
hogy a díszlet egy szőlőlugas volt. Aki on-
nan szőlőt tudott lopni, és nem vették ész-
re, az vagány gyerek volt. Akit lefüleltek, az fizetett; 
hát nem volt könnyű feladat.  

Jól szavalt, akkor szerette meg a verseket. Kiss József 
volt a magyartanára; azért sokszor utálta, hogy min-
dig neki kell szerepelnie. 

—Képzeljem el, - mondta, reggel lesétált a 2 kilomé-
terre lévő iskolába, délben hazament ebédelni, majd 
vissza a próbára, haza, és este előadásra ismét le kel-
lett menni. Hát ezeken a napokon testedzésben nem 
volt hiány! Természetesen olyan nem volt, hogy a 
ráosztott feladatot ne végezze el a tanuló, kötelező 
volt, sőt megtiszteltetés. A kötelességtudatot, a fel-
adatvállalást megtanították számukra, ami a munká-
jában később irányt mutatott.  

Kilencen jártak egy osztályba, sorolja a neveket: Kar-
sai Margit, Keserű Irma, Visnyei Magdolna, Járányi 

Erzsébet, Horváth Zsuzsa, Szulimán József, Kertész 
János, Csonka Sándor, Perecz László. Mint már emlí-
tettük, osztott osztályokban tanultak. (Az osztott osz-
tály olyan osztály, ahol két vagy több évfolyam diákjai 
egy tanteremben tanulnak egy tanár irányítása alatt. 
Osztott osztályokban volt a csendes és a hangos óra, 
ahol a csendes óra az egyéni munkára, koncentráció-
ra szolgált, míg a hangos óra a közös feldolgozásra 
épült és a számonkérésre.) Mivel kevesen voltak, 
mindennap feleltek vagy felmérőt írtak; hú, de utálta. 
De meglett az eredménye, hiszen majdnem mindenki 
elvégezte a főiskolát, de mindenképpen jól tudta 
hasznosítani azt a tudást, amit beléjük sulykoltak, - 
nem negatív értelemben.  

Szuper osztály voltak, őket vitték be Szigetvárra be-
mutató órákra. Sértő Gyula tanította a fizikát és ké-
miát, Modenszieder János a biológiát. Jaj, de imádta 
a kísérleteket. A bemutató óra után persze jött a juta-
lom, elmentek fagyizni és ki a várba.  

Ezt a hozzáállást vitte magával a középiskolába. Szi-
getvárra járt a gimnáziumba. Első két évben nagyon 
jó tanárjuk volt matematikából, értette és szerette is, 
de az utolsó két évben rossz tanárhoz kerültek. Igazá-

ból sajnálja, hogy nem a reáltantárgyak felé irányítot-
ták, erre csak később került sor.  

A középiskola elvégzése után tovább szeretett volna 
tanulni védőnőnek.  Szegeden felvételizett, de egész-
ségügyi okokból nem vették fel. Mozsgón helyezke-
dett el a Közös Községi Tanácsnál.  5Ŝ ŜǊǊǃƭ ŀ ƪǀǾŜǘπ
ƪŜȊǃ ŀƭƪŀƭƻƳƳŀƭ ƳŜǎŞƭǸƴƪΦ                         Puskás Éva 

7. osztályban már többen voltak: Aracsi Erzsébet, Karsai Margit, Keserű 

Irma, Sértő Gyula osztályfőnök, Járányi Erzsébet, Visnyei Magdolna, 

Horváth Zsuzsanna, Kertész János, Gebei Sándor, Fuchs Károly, Szuli-

mán József, Perecz László 
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Dél-Zselic Integrált Szociális Intézmény Baranya Vár-
megye Ezüsthárs Otthonának lakóit köszöntöttük mi 
is az intézményi megemlékezésen. Az otthon jelenleg 
133 lakónak biztosít  teljes körű ellátást, közülük 48 
idős ünnepeltet külön is felkerestünk, hogy személye-
sen fejezzük ki jókívánságainkat. A meghitt hangulatú 
eseményen az intézmény részéről Csizikné Barics Ju-
dit telephely-vezető és Szijártó Erik a mentálhigiénés 
csoport tagja, az önkormányzat részéről pedig Me-
gyeri Kázmérné alpolgármester asszony köszöntötte 
az ünnepelteket.  

Meghatódva köszöntötték fel a 90 éves Pintér János-
né Mariska nénit és a 95 éves Nagy Sándornét, akik 
életük kerek születésnapját ünnepelték. Külön öröm 
volt Mariska nénit ünnepelni, aki mozsgóiként került 
be az otthonba és elmondása szerint nagyon jól érzi 
magát itt.  

A gondozók és ápolók nap mint nap szeretettel és 
odafigyeléssel dolgoznak azért, hogy a lakók valóban 
otthon érezhessék magukat. Ezen a különleges napon 
házi nyújtott rétessel kedveskedtek nekik, melyet 
Bogda Veronika, Hedericsné Sárics Dzsenifer és Dóra 
Henrietta a mentálhigiénés csoport tagjai készítettek 
el. A köszöntések és a sütizés mellett közös táncra is 
sor került. 

Az idősek iránti tisztelet és megbecsülés közösségünk 
egyik legfontosabb értéke. Az önkormányzat számára 
kiemelt feladat az időskorúak megbecsülése. Az ott-
hon nyugodt, barátságos légköre mindannyiunkat 
megérintett. Ezek a pillanatok emlékeztetnek ben-
nünket arra, mennyire fontos, hogy odafigyeljünk 
egymásra. Hálásak vagyunk, hogy velük lehettünk, és 
szívből kívánjuk, hogy mindennapjaikat szeretet, 
egészség és lelki megnyugvás kísérje.               P. É.  

Szépkorúak köszöntése az Ezüsthárs Otthonban 

 
Tisztelt Támogatóink! Köszönetünket szeretnénk kifejezni mindazok-
nak, akik felajánlották adójuk 1 %-át. Köszönet mindenkinek a kampá-
nyolásért, a plusz energiáért, az odafigyelésért. Köszönjük, hogy szer-
vezetünket választották.  

A 2025. évben 332.904.– Ft összeget kaptunk a felajánlott 1 %-okból. 
Hálásan köszönjük.  

A tavalyi támogatást, melynek összege 264.007.– Ft volt, a Mozsgó múltjából tanösvény kialakítására és a 
Zselici túra program megrendezésére fordítottuk. Legyen partnerünk! Legyen a programjaink részese! 

Adószámunk: 18215072-1-02                                Puskásné Horváth Éva elnök 

                                                                    ADÓ 1 %-ÁÉRT 

KÖSZÖNET 

A 90 éves ünnepelt, Pintér Jánosné Marika és Vatulik Jó-
zsefné Margitka a köszöntőkkel. A terítőt Margitka varrta.  
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ĂAz élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.ò 

/Márai Sándor/ 

 

¶ Madarász László Zoltán Árpád u. 

¶ Mazza József Árpád u. 

¶ Nagy Sándorné Mátyás király u. 

¶ Perecz Lászlóné Árpád u. 

¶ Pintér Jánosné Mátyás király u. 

¶ Pletner Józsefné Kassai u. 

¶ Simon József Mátyás király u. 

¶ Stájer Gyula Árpád u. 

¶ Szabados Zoltánné Erdészház 

¶ Szabó János Mátyás király u. 

¶ Vatulik Józsefné Kassai u. 

¶ Vitális Ferenc Pál Mátyás király u. 
 
 

 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét betöltött 
lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot, tartalmas 

nyugdíjas éveket! 
 

/ËÔĕÂÅÒ 

+v3:v.4O3 

Kovács László (született: Szigetvár, 1959.10.31., 
an.: Berta Rozália) volt Mozsgó, Árpád utca 7. sz. 
alatti lakos meghalt 2025. 09. 24. napján.  

 

Nyugodjon békében! 

2025. szeptember 20-án a 
kápolnában házasságot 
kötött Büki Kitti és Csók 
Ferenc. A menyasszony 
mozsgói kötődésű, a fiata-
lok Szigetváron élnek.   

 

HALÁLESET 

HÁZASSÁGKÖTÉS 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Tisztelt Lakosság!  
 

Mozsgó község 124 m3 tűzifát nyer t a szociális tűzifa pályázaton. 
 

A kedvezményezettek köre: közfoglalkoztatottak, lakásfenntar tási támogatásban részesülők, gyermek-
védelmi kedvezményre jogosult gyermeket nevelő családok, egyedülálló kisnyugdíjasok, munkanélküli ellá-
tásban részesülők illetve azon családok, ahol rendkívül ala-
csony az egy főre eső jövedelem. 
 

A szociális tűzifa elosztásáról a beérkezett kérelmek alapján a 
Képviselőtestület fog dönteni. 
 

Figyelem! Egy háztartásból csak egy személy adhatja be a ké-
relmet! 
 

Mindezeket figyelembe véve tájékoztatom Önöket, hogy aki 
szociális tüzifa iránti kérelmet szeretne beadni, az önkormány-
zaton kaphat nyomtatványt hozzá, és a kitöltött kérelmet is 

itt adhatja le. 

LEADÁSI HATÁRIDŐ: 2025. október 31.   
 
 

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

2025. szeptember 13. 
napján házasságot kö-
tött Hegyi Dalma és 
Göndör Gábor.  

Gratulálunk, sok boldogságot kívánunk! 

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, ba-
rátoknak, ismerősöknek, mozsgóiaknak, mindazok-
nak, akik augusztus 18-án Királyegyházán végső 
útjára elkísérték Orgyán Bélát, kedves halottunkat.  
Köszönet a Memento temetkezési vállalatnak a szer-
tartás lebonyolításáért.  

A gyászoló család  

MISEREND 

Szentmise: November 9. vasárnap 8.30 óra 
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                          Hajdu Szilvia 

                             )3+/,! ɂ 3:%04%-"%2) +!6!,+<$ 

Nagy erŖkkel v§gtunk bele az idei tan®v¿nkbe is! 

C®lunk, hogy a tanul§s mellett min®l tºbb kºzºss®gi, gyerekkºzpont¼ programot szervezz¿nk tanul·inknak! 

EzekbŖl m§r szeptemberben sem volt hi§ny! 

 

Zrínyi 1566 rockmusical 
 
 

Iskolánk számára kiemelten fontos, hogy diákjaink minél 
több értékes kulturális élménnyel gazdagodjanak. Még el 
sem kezdődött az első tanítási nap, de máris egy különle-
ges előadáson vehettek részt azok a tanulóink, akik jelent-
keztek az eseményre. 
Külön öröm volt számunkra, hogy az előadásban olyan 
művészeket is láthattunk, akik már iskolánk meghívott 
vendégei voltak: Anna szakácsnőt Dévényi Ildikó alakí-
totta, Radován Jakab hadnagy szerepét pedig Götz Attila 
formálta meg, akit több alkalommal is köszönthettünk 
intézményünk rendezvényein.  
H§l§san kºszºnj¿k Mozsg· kºzs®g ¥nkorm§nyzat§nak a 
di§kok sz§ll²t§s§ban ny¼jtott seg²ts®get, valamint Orb§n-
n® Matus Erzs®bet tan§rnŖnek a szervezŖ munk§j§t. 

Spartan Race vil§gm®retŤ kih²v§sa 
 

Hatalmas élményben és igazi próbatételben volt része 
iskolánk egykori tanulójának, Perecz Biankának, vala-
mint testnevelő tanárunknak, Németh Gábornak, akik a 
világ egyik legismertebb kihívásán, a Spartan Race-en 
vettek részt Ausztriában, a festői Zell Am See/Kaprun 
helyszínén. 
A kaland már szombaton kezdetét vette, amikor Bianka 
és Gábor önkéntesként segédkeztek a verseny szerve-
zésében. 2500 méteres magasságban, a hegyek között 
figyelték a versenyzőket, hogy minden akadályt szabá-
lyosan teljesítsenek. A hosszú nap után egy tornate-
remben, Ăkatonás körülményekò között pihentek meg, 
majd másnap következett a várva várt megmérettetés. 
Vasárnap rajthoz állhattak: 7,5 kilométeres távot telje-
sítettek, amelyet 20 különféle akadály tett igazán emlé-

kezetessé. Majomlétra, kötélmászás, hajólánc- és homokzsákcipelés, dárdahajítás és számtalan más kihívás várta 
őket, amelyek próbára tették erejüket, kitartásukat és bátorságukat. 
A nehézségek ellenére Bianka és Gábor sikeresen célba értek, így a jól megérdemelt érmekkel a nyakukban térhet-
tek haza. Az élmény nemcsak sportteljesítményük miatt felejthetetlen, hanem azért is, mert példát mutattak 
mindannyiunknak: a kitartás, a szorgalom és a közösség ereje a legmagasabb hegycsúcsokon is átsegít. 
B¿szk®k vagyunk r§juk, hogy iskol§nkat k®pviselve, m®lt· p®ldak®pk®nt §llhatnak di§kjaink elŖtt! 

M¼ltunk nyom§ban 
 
 

2025. szeptember 24-én iskolánk tíz tanulója részt vett a Zrínyi 
Várban megrendezett ĂMúltunk nyomábanò interaktív csapat-
versenyen. 
A nap során a diákok 12 állomáson próbálhatták ki magukat, 
ahol tudásukat, ügyességüket és csapatmunkájukat tehették 
próbára. A változatos feladatok között szerepelt többek között 
Zrínyivel kapcsolatos totó, térképolvasás , akadálypálya, íjászat 
és lövészet, puzzle játék valamint számos más érdekes és izgal-
mas kihívás is. 
Iskolánkat a következő tanulók képviselték: Laczó Hanna, Lac-
zó Kevin, Bencze Máté, Fónai Korina, Győri Anna, Hirt Luca, 
Megyesi Benjamin, Takács Noel, Várdai Erik és Takács Barna-
bás. 
Felkészítő pedagógusuk Orbánné Matus Erzsébet tanárnő volt, 
munk§j§t ez¼ton is kºszºnj¿k.  



 

2025. / OKTÓBER / 10. SZÁM 

 

7 

IŜƭȅŜȊȊǸƪ Ŝƭ ŀ ƳŜƎŜƳƭŞƪŜȊŞǎ ƪƻǎȊƻǊǵƛǘ ŀ ±ƛƭłƎƘłōƻǊǵǎ Ƙǃǎǀƪ ŜƳƭŞƪƳǼǾŞƴŞƭ  

нлнрΦ ƻƪǘƽōŜǊ ол-łƴΣ ŎǎǸǘǀǊǘǀƪǀƴΣ млΦлл ƽǊŀƪƻǊΦ 

9Ȋǘ ƪǀǾŜǘǃŜƴ ǊƽƧǳƪ ƭŜ ǝǎȊǘŜƭŜǘǸƴƪŜǘ ŀ ǘŜƳŜǘǃōŜƴ ŀ ƪǀȊǀǎǎŞƎŞǊǘ ǘŜǾŞƪŜƴȅƪŜŘǃ ƪǀȊǝǎȊπ

ǘŜƭŜǘōŜƴ łƭƭƽ ǎȊŜƳŞƭȅŜƪ ƴȅǳƎƘŜƭȅŞƴŞƭΗ 

  9a[;Y9½½«bY 9D¸«¢¢Η                           aƻȊǎƎƽ YǀȊǎŞƎ mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘŀΣ aƻȊǎƎƽŞǊǘ 9Φ 

 
       4)3:4%,%4 ! (y3v+.%+Ȧ   -   -%'(^6s 

Meghívó 

Tisztelettel meghívjuk Önt az 1956. október 23-i ünnepi  

megemlékezésünkre. 

Időpont: 2025. október 22. szerda 10.00 óra 

Helyszín: Művelődési ház Koszorúzás: Kopjafa 

Mozsgó Iskola 

Kis Zselici t¼ra 
 
 

Szeptember 23-án egy igazán különleges napot élhettünk át: 
megrendeztük az első Kis Zselici túrát, amelynek hangulata 
annyira magával ragadó volt, hogy szeretnénk hagyomány-
nyá tenni. Jövőre már a környező települések iskoláit is 
szeretettel várjuk erre a felejthetetlen programra.  
Az alsó tagozatos diákok az Ezüsthárs tanösvény mozsgói 
részén közel 3 km-es szakaszát járták be. Útközben 4 állo-
más várta őket, ahol természetismereti és ügyességi felada-
tokban mérhették össze tudásukat.  
A felső tagozatosok egy hosszabb, 7,12 km-es távot teljesí-
tettek, amely során 9 állomáson szerezhettek pontokat.  
A túrát nemcsak a játék és a vidám versengés tette emléke-
zetessé, 
hanem 
a termé-

szet közelsége is. Az őszi erdő színei, a levelek susogása, a ma-
darak hangja és a friss zselici levegő különleges hangulatot 
adott a napnak. A gyerekek minden sárga szalag jelzést izgatot-
tan kerestek, így az útvonal követése is igazi kalanddá vált.  
Az útvonal biztonságáról és a program szervezéséről Puskás 
Péter tanár úr gondoskodott, akinek ezúton is köszönettel tarto-
zunk.  
A fot·kon is l§that·, mennyi ®lm®nyt ®s sz®ps®get rejtett mag§-
ban ez a nap. M§r alig v§rjuk a kºvetkezŖ t¼r§t, amelyre nagy 
ºrºmmel h²vjuk majd a kºrny®k iskol§inak lelkes csapatait is! 

 

B¿szkes®g az iskol§nknak! 
 

Gratulálunk iskolánk tanulójának, Hirt Lucának, aki a Női Bir-
kózó Diákolimpia Országos Döntőjén U11 kategóriában Miskol-
con VII. helyezést ért el!  
Luca kitartása, szorgalma és küzdeni akarása példaértékű szá-
munkra. Nagyon büszkék vagyunk rá, és további sok sikert kívá-
nunk neki a sportpályafutásához!  
Ez¼ton is kºszºnetet mondunk Tomsics Istv§n edzŖnek az oda-
ad· munk§j§®rt ®s t§mogat§s§®rt!  

Hajr§ Luca, csak ²gy tov§bb! 
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BARANYA VÁRMEGYEI III.O. FÉRFI FELNŐTT CSÍK JENŐ CSOPORT 
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1. forduló 2025.09.13 MOZSGÓI SE – PELLÉRD SE 2-1 
Góllövők: Gregorics Dominik, Horváth Benjamin 

 

2. forduló 2025.09.21. BAKSAI SE – MOZSGÓI SE  3 - 4  
Góllövők: Horváth Benjamin (2), Harmuth István Imre, Csomós László 

 

3. forduló 2025.09.27. MOZSGÓI SE – BFA SZIGETVÁR 0 - 3 
 

4. forduló -   
 

5. forduló MOZSGÓI SE – KÖKÉNY SC 2025.10.11. szombat 15.00 
 

6. forduló SZENTKIRÁLY FE - MOZSGÓI SE 2025.10.26. vasárnap 14.00 
 

7. forduló MOZSGÓI SE – POGÁNY Bogád SE 2025.11.01. szombat 13.30 
 

8. forduló MOZSGÓI SE – GYÓD SK 2025.11.08. szombat 13.30 

FELHÍVÁS A LAKOSSÁG RÉSZÉRE 

A TEMETŐ ALATT LÉVŐ TERÜLETEN SZEMÉT LERAKÁSA TILOS! 

Tisztelt Lakosság! A temető alatt lévő területet már több évvel ezelőtt rendbe raktuk, a felgyülemlett 

szemetet eltávolítottuk. Most egyre többen használják ismételten hulladéklerakónak. Felhívom szíves 

figyelmüket, hogy szemét lerakása nem engedélyezett! Vigyázzunk együtt környezetünkre!  

Kovács Zsolt Vilmos Polgármester 

   HALLOWEEN  
Halloween nálunk is az egyik legnépszerűbb ünnep lett. Az emberek, a gyere-
kek maszkot vesznek és jelmezbe öltöznek. A házakat feldíszítik halloweeni 
dekorációval, aminek fontos kelléke a faragott töklámpás. 

   A ĂCsokit vagy csalunk!ò talán az egyik legismertebb szokás. Ez elsősorban 
a gyerekek programja: becsöngetnek a házakba és csokit gyűjtenek! 

Az idei évben a szülők és a gyerekek kérésének és ötletéből arra gondoltuk, 
hogy nálunk is lesz ilyen felvonulás, amihez gyerekes családok jelentkezését 
várjuk. 

  Kérjük, hogy az iskolában kiküldött jelentkezési lapon mindenki jelezze 
felénk, hogy rész vesz-e a játékban október 31-e estéjén.  

  Természetesen nemcsak iskolás gyerekeket várunk a játékra, hanem ovisokat 
vagy nem az iskolánkba járókat is. Ezért jelentkezési lapot az ovinak is adunk. 

    A családoktól és a falubeliektől pedig azt kérjük, hogy házukon, keríté-
sükön jelezzék, hogy a gyerekek abba a házba bekopoghatnak-e? 

A gyülekezés: október 31-én este 5 órakor lesz jelmezben  

a bolt parkolójában. 

Mindenkinek nagyon jó szórakozást kívánunk! 

Az est fő szervezője: Czagányi Edina. 

Kérdés esetén kérem, hogy az iskolát vagy Edinát keressék, keressétek!!!     
             Mozsgói Iskola 


